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O acordo de transação pode dar até 50% de
desconto nas negociações para pagamento
de processos tributários de até 60 salários-
mínimos que estejam em discussão
administrativa.

O prazo para aderir ao acordo de transação
para processos tributários em discussão
administrativa (contencioso tributário),
regulamentada pelo Edital de Transação por
Adesão nº 1 de 2020, termina dia 29 de
dezembro de 2020, às 23h59min59s (vinte e
três horas, cinquenta e nove minutos e
cinquenta e nove segundos), hora de
Brasília.
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O contribuinte que aderir à transação tributária no contencioso
administrativo de pequeno valor poderá obter redução de até 50%
do valor da dívida, que poderá ser paga em até 60 meses.

A adesão deve ser feita pelo site da Receita Federal, através do
Portal e-CAC, na seção “Pagamentos e Parcelamentos”.

O Edital de Transação por Adesão nº 1, de 2020, é destinado a
pessoas físicas, microempresas e empresas de pequeno porte que
tenham débitos tributários sob sua responsabilidade, que estejam
sendo discutidos em processos administrativos de até 60 salários-
mínimos por lançamento fiscal, ou processo considerado
individualmente.

No dia 14 de dezembro de 2020 foi disponibilizada a funcionalidade
para desistência da transação. Desta forma, o contribuinte pode
desistir da modalidade anteriormente selecionada e, logo em
seguida, efetuar nova opção incluindo novos processos na
negociação.

A nova opção deve abranger tanto os processos negociados
anteriormente como os novos que se deseja incluir. Se após a
desistência, os processos da negociação anterior não forem
incluídos na nova adesão, passarão a ser objeto de cobrança pela
Receita Federal.



É importante ressaltar que na nova adesão, o sistema fará o cálculo
do valor da parcela sem considerar os pagamentos já efetuados. O
contribuinte poderá recolher a nova parcela integralmente,
conforme DARF gerado pelo sistema, ou então, efetuar o cálculo e
emitir DARF manual do novo valor apurado.

No dia 18 de novembro de 2020 foi enviada mensagem eletrônica
para a Caixa Postal do e-CAC de contribuintes que podem aderir à
Transação. Acesse sua Caixa Postal e fique por dentro das
informações.

Clique aqui para saber como proceder para aderir ao acordo de
transação tributária

Fonte: Receita Federal

https://www.gov.br/pt-br/servicos/fazer-acordo-para-processos-de-pequeno-valor


Vigilância Sanitária Estadual alerta sobre a

manutenção das recomendações médicas em

meio às festividades

Higienização e distanciamento

uso de álcool em
gel 70%

É desejável que os encontros
tenham limitação de pessoas:
“em geral, até dez pessoas e
apenas entre os próprios
residentes da casa

As principais recomendações do Centro de Vigilância Sanitária
(CVS) Estadual visam reforçar as instruções para que essas
comemorações ocorram de forma segura, de modo a minimizar a
propagação do novo coronavírus e contribuir para a proteção
individual e coletiva.



Não compartilhar objetos
como celulares, copos,
talheres e outros também
reforça a segurança e que
todos mantenham mãos e
utensílios higienizados, com
o menor contato possível
por pessoas diferentes

É importante que esses
encontros ocorram em
ambiente arejado, de
preferência ao ar livre e
com possibilidade de
distanciamento social
entre as pessoas

Ambientes e utensílios

Utilizar máscaras e
higienizar as mãos é
imprescindível antes e
depois das
refeições,pessoas

Também é importante a
moderação do consumo
de bebidas alcoólicas,
considerando o potencial
de alterações nos hábitos
e comportamentos pelo
consumo do álcool. 



Pessoas que apresentem
sintomas respiratórios
como tosse, espirros e
coriza, além de febre,
diarreia e ausência de
olfato ou paladar,
sintomas comuns entre
pacientes com COVID-19,
devem ficar isolados dos
demais e ausentes das
reuniões presenciais.

Atenção aos Sintomas

Procurar um serviço de
saúde para avaliação
médica e diagnóstico é
fundamental para que a
pessoa tenha
atendimento hospitalar se
necessário e receba as
instruções para
recuperação de seu
quadro de saúde

“É importante ressaltar que toda a população é parte importante
para a solução e o controle da pandemia. Cerca de 60% das pessoas
que transmitem o coronavírus são assintomáticas, por isso festas,
encontros sociais e aglomerações devem ser evitadas neste
momento”, afirma a diretora da Vigilância Sanitária, Cristina Megid.
“Com a colaboração de todos é possível aproveitar as festas de
forma segura. A ação consciente da população é parte vital na
contenção da propagação do vírus”, complementa.

Fonte: Governo do Estado de São Paulo



Foi fixado em R$ 29,09, o valor
da Unidade Fiscal do Estado
de São Paulo (Ufesp), para o
período de 1º.01 a 31.12.2021.
(Comunicado Dicar nº 86/2020
- DOE SP de 18.12.2020)Fonte:
Editorial IOB

Divulgado o valor da Ufesp para 2021

UFESPUFESP

IPVA 2021 será, em média, 6,77% mais
barato para proprietários paulistas

O Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores (IPVA)
ficará mais barato em São Paulo em 2021. A tabela de valores venais
registra queda nominal de 6,77%, em média, nos preços de venda
praticados no varejo, segundo levantamento feito pela Fundação
Instituto de Pesquisas Econômicas (Fipe). A tabela foi publicada
pela Secretaria da Fazenda e Planejamento nesta quinta-feira (17),
numa edição suplementar do Diário Oficial do Estado (DOE). O
calendário de vencimentos do imposto já está definido e será
publicado no DOE nos próximos dias (veja as tabelas completas
abaixo).
É possível fazer a consulta pela Faixa de IPVA, que consta no
Certificado de Registro e Licenciamento do veículo, no site da
Imprensa Oficia em
 imprensaoficial.com.br/suplementos/fazenda/IPVA2021/index.asp

Fonte: Governo do Estado de São Paulo

http://imprensaoficial.com.br/suplementos/fazenda/IPVA2021/index.asp


O compartilhamento de fotos e imagens via WhatsApp deverá ficar
mais fácil nos próximos meses. Isso porque a nova versão beta
2.21.10.23 do app para dispositivos iOS traz um novo recurso para
copiar e colar diversos arquivos de uma só vez.
De acordo com o site WABetaInfo, a aplicação já está disponível
para testes no primeiro beta dedicado para 2021. Para testar o
recurso, basta que os usuários do grupo privado selecionem
imagens e vídeos pelo aplicativo “Fotos”, cliquem em “Exportar” e
depois em “Copiar”.
Após abrir a conversa no WhatsApp, a opção “Colar” aparecerá na
barra de bate-papo, deixando todas as fotos selecionadas prontas
para serem enviadas.

WhatsApp deve liberar em breve ‘copia e
cola’ em massa

Correção de bug e melhorias

Além disso, a atualização 2.21.10.23 do WhatsApp Beta para iOS traz
outros melhorias, como:

Correção do bug que impedia a busca por
atualizações de status; 
melhorias para chamadas de voz, vídeo e
ligações em grupo; 
aperfeiçoamentos na criação e gestão de
novos contatos; 
melhorias no compartilhamento de URLs; 
melhorias no backup de históricos das
conversas; 
upgrades gerais para stickers e Memoji; 
aperfeiçoamentos para conexões.



No entanto, o bug que impede a visualização prévia de vídeos do
YouTube ainda permanece. A falha foi corrigida na última versão
beta do WhatsApp para Android e deverá ser ajustada em breve no
aplicativo de testes para iOS.

Ligações perdidas

Outro recurso que deve aparecer em breve na versão de testes —
tanto para o iOS quanto para o Android — é a possibilidade de
reunir a chamadas perdidas ou recusadas.

A aplicação está em desenvolvimento e deverá ser disponibilizada
em breve pelo WhatsApp.

Fonte: Olhar Digital/Via:  WABetaInfo



 Destacamos algumas ações
empreendedoras que podem
inspirar você. Desafie-se.

Anuário elaborado pelo
Sebrae traça perfil dos
trabalhadores no país

Saiba consultar se o CPF
está negativado e como
regularizar a situação

(Necessário cadastrar-se para ter loguin e
senha. O acesso é gratuíto)

https://olhardigital.com.br/2020/01/14/noticias/leiloes-da-receita-federal-saiba-o-que-sao-e-como-participar-2/
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P RRR Os empregados afastados têm
direito às férias coletivas? Como
proceder no caso do retorno destes
durante as férias coletivas?

Atitudes  que podem  melhorar  suas  finanças   em  2021

Os empregados afastados quando da concessão das férias coletivas, seja por motivo de auxílio-
doença, licença-maternidade, prestação de serviço militar, licença remunerada ou não, etc,
continuam normalmente a usufruir o benefício ou a situação trabalhista em que se encontram
os demais empregados da empresa. 
Porém, os empregados afastados não gozarão as férias coletivas juntamente com os demais,
salvo se o afastamento terminar antes da paralisação das atividades da empresa.
Caso o afastamento se encerre no curso das férias coletivas e não havendo condições de
retorno do empregado ao trabalho (por exemplo, paralisação total das atividades empresariais),
este será considerado em licença remunerada.

( Consolidação das Leis do Trabalho - CLT , art. 139 ) )Fonte: Iob

Automatize o ato de poupar

Automatizar as poupanças pode ser uma
boa maneira de começar. Especialistas
em finanças dizem que existe um efeito
psicológico, já que quando os
pagamentos e as transferências são
definidos automaticamente sem sua
interferência, o planejamento funciona
muito melhor.

Gaste menos do que você ganha

Apesar de as canetas estarem sendo
usadas cada vez menos, "o simples ato de
anotar os gastos o levará a gastar menos. 
Assim, mais uma vez, estamos
enfrentando um efeito psicológico na
gestão do dinheiro.O próximo passo é
categorizar essas despesas e entender
seus hábitos. Este processo simples
estabelecerá a base para o sucesso
financeiro.

Plano de pagamento das dívidas

Entre as estratégias mais populares para
pagar dívidas — principalmente com
cartões de crédito — estão o "método da
avalanche" ou o método da "bola de
neve". O método da avalanche seria pagar
primeiro a dívida com a taxa de juros
mais alta (contanto que você já tenha
feito os pagamentos mínimos para o
restante). "Depois de pagar a dívida
integralmente, você passa para a
segunda dívida com juros mais altos "O
método da bola de neve funciona ao
contrário. Depois de garantir o
pagamento mínimo de todas as suas
dívidas (como no caso anterior), você
dedica seus esforços financeiros para
pagar primeiro a menor dívida. Depois de
pagar a totalidade da menor dívida, você
direciona sua renda para saldar a
segunda menor dívida.



Ter um Natal sustentável é mais simples e fácil do que parece.
Confira oito dicas e ideias práticas e ecológicas!

Natal sustentável é possível? O Natal é uma data simbólica que
marca um período de reflexão espiritual, mas também de consumo
excessivo. Todos os anos, a festa é marcada por desperdício de
alimentos, alta geração de lixo e compra de muitos produtos de
vida útil reduzida. Então, que tal repensar seus hábitos e aderir a
um Natal sustentável, que priorize o consumo consciente e atitudes
mais ecológicas? Essa também é uma forma de influenciar seus
familiares ou pessoas com quem você dividirá a ceia. Confira oito
dicas simples para ter um Natal eco-friendly, com respeito ao meio
ambiente!

EcoEcoEco         NewsNewsNews
Oito dicas e ideias para um Natal

sustentável



Os alimentos da estação demandam menos recursos para serem
produzidos em comparação àqueles de outra época. Eles são mais
nutritivos (pois são cultivados no clima propício) e saem por um
preço mais em conta, pois estão em abundância na época em
questão. Melhor ainda se você adquirir alimentos orgânicos. No
período natalino, em dezembro, os alimentos da época costumam
ser: abacaxi, ameixa, banana-prata, cereja, coco verde, damasco,
figo, framboesa, graviola, kiwi, laranja-pera, limão, lichia, maçã,
manga, maracujá, melancia, melão, nectarina, pêssego, romã, uva,
almeirão, cebolinha, endívias, erva-doce, folha de uva, hortelã,
orégano, rúcula, salsa, salsão, abobrinha, beterraba, cenoura,
cogumelo, pimentão, tomate e vagem-macarrão.

1) Consuma alimentos da estação e pratique
locavorismo

 



Além disso, quanto mais próximo for o consumo do local de
produção, menor a pegada ambiental. Ao consumir produtos que
sejam cultivados nas proximidades das regiões residenciais, a
poluição emitida por veículos no transporte das mercadorias é
sensivelmente reduzida, assim como as perdas decorrentes da
degradação dos alimentos neste processo. 

Os adeptos da prática de consumir localmente são chamados de
locávoros. Entenda mais sobre esse tema na matéria: "Quem são os
locávoros?".



Assim como os humanos, as árvores de Natal
precisam "descansar" durante a noite.
Além disso, o que é mais grave, é que
algumas pessoas pregam lampadinhas
diretamente no tronco das árvores, o pode
impedir o transporte de nutrientes e ser fatal
para o individuo vegetal. Nesse caso, uma
árvore que viveria 250 anos pode ter sua vida
reduzida para apenas 30 anos. Sem falar que,
em algumas cidades brasileiras, é crime
ambiental. Na zona oeste de São Paulo, por
exemplo, moradores que decidiram enfeitar
quatro árvores com lampadinhas de Natal,
tachinhas e pregos trouxeram para o
condomínio uma multa de R$ 40 mil.

Prefira enfeitar ambiente de concreto. Faça
isso com segurança (pesando em você e na
casa) e, na hora de escolher as lâmpadas de
enfeite para o seu Natal sustentável, dê
preferência às lâmpadas de LED. Elas
consomem menos energia e têm várias
opções de cores. Outro benefício que elas
trazem é que, diferentemente das lâmpadas
comuns, não há problema em ligar várias
cadeias de lâmpadas LED conjuntamente. A
queima de uma delas não irá afetar o
desempenho das demais. Mas lembre-se que,
na hora de dormir, é preciso apagar tudo, para
evitar incêndios

2) Não coloque luzes em árvores vivas



Mas o que na calçada parece feio, em um arranjo bem feito, pode
ficar muito bonito. Repare que nas calçadas você pode encontrar
flores bonitas como as pequenas da beldroega e do dente-de-leão
(não confunda a flor - amarela - com o pompom de sementes, que
é branco) e até folhagens e pequenos musgos charmosos. Algumas
dessas plantas ruderais são até comestíveis, como o próprio dente-
de-leão e a beldroega, sendo chamadas de plantas alimentícias não
convencionais.

“No Brasil, o Natal coincide com o verão, uma época em que, em
quase todas regiões, é chuvoso. Por isso, é fácil encontrar plantas
frondosas que nascem em calçadas e logo serão retiradas pela
prefeitura, por serem consideradas ervas-daninhas.

3) Faça seus próprios enfeites ou use frutas e plantas

vivas



“Hoje em dia não há desculpa para
embalar presentes usando plástico.
No lugar desse tipo de embalagem,
você pode utilizar sacolas de papelão
(oferecidas em algumas lojas),
tecidos, potes de vidro
personalizados (para serem
reutilizados), jornal, caixas de
papelão, ecobags, barbantes, fitas de
pano e, o melhor de tudo:
embalagem nenhuma. As
embalagens certas são fundamentais
para um Natal sustentável!

“De acordo com as informações do sumário do relatório do IPCC, a
população humana precisa aderir um novo modelo alimentar. Esse novo
modelo sugere a redução no consumo de produtos pecuários, como a
carne de vaca, de porco e o leite de origem animal. Essa mudança no
modelo alimentar é saudável econômica, social e ambientalmente e
poderia resultar na redução do risco de morbidade e mortalidade devido
ao excesso de consumo.

4) Precisa de embalagem? Então use a criatividade

5) Aprenda uma receita vegana



“É verdade que é bastante cultural em nosso país dar objetos de
presente de Natal. Se você acha que essa é a melhor opção e que será
bem aproveitada pelo presenteado, ótimo. Mas e quando o presente é
uma mera formalidade e, depois de aberto, a pessoa esquecer em
qualquer canto? Nesse sentido, valeria mais a pena ter proporcionado à
pessoa uma experiência mais valiosa. 

“Na hora de fazer as compras de Natal (se elas realmente forem
necessárias), é a mesma história do mercado: leve sua sacola
retornável ou bolsa. Afinal de contas, pela lógica, os vendedores
entregarão seus itens em diversas embalagens e, no fim das
compras, vai faltar dedo para segurar tanta sacola.

6) Vai às compras? Leve bolsa ou ecobag!

7) Compartilhe experiências, não coisas



“Uma experiência única aumenta o prazer e oferece lembranças
para o resto da vida. 
Você pode oferecer uma experiência para seus filhos doando seu
tempo e um parque, ou uma brincadeira inusitada. Em vez de
comprar algo material para dar de presente de Natal, procure
oferecer experiências. Quem sabe uma massagem em um lugar
incrível, uma viagem, um curso, um show, salto de paraquedas, etc.
Você pode adquirir vales-presentes e deixar que a pessoa escolha,
se não tiver certeza do gosto dela.

8) Dê um presente consciente

Se no fim das contas você decidiu comprar coisas, escolha produtos
ecofriendly. 
Se for dar roupas, prefira as provenientes do slow fashion. 
Se for outro tipo de presente, prefira produtos produzidos localmente, que
valorizam os trabalhadores da cadeia de produção, veganos e que tenham
uma pegada mais leve.

Fonte: e-Cycle
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